

# UNICA SUPER Lac alchidic cu conținut de uretan Lucios

<b>DESCRIERE</b>	Lac alchidic cu conținut de uretan de uscare rapidă, cu componenți protectoare împotriva razelor UV, care încetinesc efectul de îngălbenire cauzate de razele solare. Unica Super este utilizabil pentru aplicații interioare și exterioare pe suprafețe lemnoase.
<b>EXEMPLE DE UTILIZARE</b>	Vapoare, pardoseli, uși, ferestre, etc., suprafețe din lemn.
<b>DATE TEHNICE</b>	Conținut de solide raportat la volum: 48 %. Densitate: 0,9 kg / litru, ISO 2811. Diluant: Spirt Alb 1050. Vopsea de bază: EP.
<b>Gama de culori</b>	Disponibil în paleta de culori din gama Laquer Colour. A se efectua probe pe suprafețe mici pentru a se asigura ca nuanța este cea dorită. Dacă culoarea este prea închisă, adăugați Unica Super incolor sau Spirt Alb 1050.
<b>DETALII DE APLICARE</b>	
<b>Pregătire</b>	Suprafețe netratate: Se îndepărtează praful și impuritățile de pe suprafețele netratate. Ștergeți suprafețele din lemn tari cu Spirt Alb 1050 înaintea aplicării. Grunduiți totdeauna suprafețele exterioare din lemn neacoperite cu ulei de grunduire Valtti Base înaintea aplicării lacului.  Suprafețe tratate anterior: A se spăla suprafața cu Agent de Curățare (Maalipesu) și a se clăti bine cu apă. A se îndepărta lacul vechi / despicat cu ajutorul unei rindea. Se șlefuieste întreaga suprafață și se îndepărtează praful rezultat.
<b>Aplicare</b>	Metode de aplicare: cu pensulă, sau prin pulverizare. Pentru pulverizare prin metoda Airless folosiți duze de 0,009" – 0,013" (0,230 – 0,330 mm). Diluare: se diluează în proporție de până la 10 % cu spirt alb 1050.
<b>Condiții de vopsire</b>	Suprafața ce va fi lăcuit trebuie să fie uscată, temperatura aerului trebuie să fie cel puțin + 5 °C / + 41 °F și umiditatea relativă al aerului să fie sub 80 %. A nu se aplica când razele solare sunt foarte puternice, când umezeala este mare și la temperaturi scăzute. Planificați lucrările astfel, ca filmul de lac să aibă timp să se usuce înaintea depunerii de rouă în timpul serii.
<b>Vopsire</b>	Se amestecă bine Unica Super înaintea utilizării. Grunduiți suprafețele netratate cu Unica Super diluat în proporție de 20 % cu Spirt Alb 1050. Aplicați 2 – 3 straturi subțiri uniforme. Dacă este necesar, diluați stratul de finisare în raport de 0 – 20 %. Se aplică 1 – 2 straturi de Unica Super nediluat pe suprafețele lăcuite anterior. Se șlefuieste ușor suprafața înaintea aplicării noului strat.  <b>Important! Grunduiți întotdeauna suprafețele exterioare cu Unica Super complet lucios.</b>
<b>Vopsire de menținere</b>	Verificați starea suprafețelor exterioare lăcuite. Suprafețele necesită aplicarea unui nou strat de Unica Super de regulă după 2 până la 4 ani depinzând de substrat și de condiții. Dacă suprafața a fost tratat anterior cu lac Unica Super, toate lacurile similare pot fi utilizate pentru vopsire de menținere.
<b>Gradul de acoperire</b>	12 – 14 m <sup>2</sup> / litru per strat. Informația de mai sus este doar orientativă, gradul de acoperire real depinde de o mulțime de factori incluzând textura, porozitatea și metoda de aplicare.
<b>Timpurile de uscare</b>	La temperatura de 23 °C și umiditatea relativă al aerului de 50%: uscat, nu aderă praful după 2 ore, uscat la atingere după 6 ore și revopsibil după 24 ore. Duritatea finală se atinge după 2 săptămâni, depinzând de ventilație, temperatura aerului, umiditatea relativă al aerului și grosimea filmului de vopsea.

# UNICA SUPER Lac alchidic cu conținut de uretan Lucios

## Curățirea echipamentului

Echipamentul trebuie spălat cu spirt alb 1050 sau cu Tikkurila Pensselipesu (Soluție de curățare pentru unelte).

## INSTRUCȚIUNI PENTRU APLICARE

Cel puțin după o lună de la aplicare: Curățați suprafața cu agent neutru de curățare (pH 6-8) utilizând o pensulă moale, burete sau cârpă de curățare. Se curăță suprafețele foarte murdare cu agent de curățare ușor alcalic (pH 8-10) utilizând cârpe de curățare, perie sau burete. Se clătește bine suprafața cu apă.

Suprafața atinge duritatea și durabilitatea finală după câteva săptămâni (1 lună) în condiții normale, în consecință suprafața trebuie tratată cu grijă pe această perioadă. Dacă suprafața trebuie curățată cu puțin timp după aplicare, utilizați pensulă moale, cârpă umedă sau perie.

## MEDIUL ÎNCONJURĂTOR

Cutiile goale trebuie reciclate sau deteriorate conform legislației în vigoare. Deșeurile lichide trebuie deteriorate conform legislației locale în vigoare referitoare la deșeurile periculoase.

## SIGURANȚĂ ȘI SĂNĂTATE

Conține: petrol greu hidrotrat.

INFLAMABIL A se utiliza numai în spații bine aerisite. A nu se inhala vaporii / pulberii. În cazul înghițirii a se contacta imediat cel mai apropiat punct medical, și a se arăta cutia sau eticheta produsului. A nu se lăsa la îndemâna copiilor. Conține metil-etil cetoximă și octoat de cobalt. Poate cauza reacții alergice.

Este disponibil fișa de siguranță al produsului la cerere.

## Depozitare și transport

Nu este sensibil la transport sau la depozitarea în frig. Cutiile închise necorespunzător sau cutiile utilizate parțial nu asigură depozitare pe durată lungă.

Nu este clasificat ADR/RID .

mlt261006/of131102006/tho011206/5566404